

СЕВЕРНЫМ ПУТЯМ

ОРГАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ГОД ИЗДАНИЯ ПЯТЫЙ.

ВТОРНИК,

12 АПРЕЛЯ 1983 ГОДА

№ 43 (726)

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

ПОЗЫВНЫЕ „КРАСНОЙ СУББОТЫ“

ВНИМАНИЕ — ГРУЗАМ

В Уренгойском управлении производственно-технического обслуживания и комплектации уже намечены работы, которые будут производиться 16 апреля, в день коммунистического субботника. 190 человек займут свои рабочие места, будут благоустривать поселок. Они переде-

ботают грузом на транспорте на 76,9 тысячи рублей.

В фонд пятилетки будет перечислено 3,5 тысячи рублей.

СО ВСЕЙ СТРАНОЙ

Строители годового ремонтно-восстановительного позода № 36, который расположен в Ханымее, с энтузиазмом готовятся к ленинскому субботнику, посвященному 113-й го-

довщине со дня рождения В. И. Ленина. В этот день на свои рабочие места выйдут будут приходить в порядок помещения и улицы поселка.

На 9,1 тысячи рублей будет выполнено строительно-монтажных работ в этот день, в том числе на пусковых объектах на 4,1 тысячи.

Строители ГОРЕМ-36 наметили перечислить в фонд пятилетки тысячу рублей.

ВАЖНЫМ РЫЧАГОМ УПРАВЛЕНИЯ

Дисциплина — стержень производства

Трест Уренгойнефтегазстрой был создан в Пуровском районе в июне 1981 года. Его главная задача — обеспечить поселков нефтегазозавсвязчиков.

Как и в каждой строительной организации, в тресте много различных проблем. Одна из них — невысокое качество строительно-монтажных работ. Оно особенно низко в только что созданном Пуровском СМУ, а так же в Уренгойском СМУ. Анализ положений дел показал, что плохо качество работ во многом связано с нарушениями технологической дисциплины. На 1983 год в тресте разработаны конкретные мероприятия по улучшению качества строительно-монтажных работ.

Представленное внимание в тресте уделяется и состоянию трудовой дисциплины. В 1982 году по тресту было потеряно 100 человеко-дней. Администрация и профком строительно-монтажных управлений стараются ни одно нарушение не оставить незамеченным. Так, в прошлом году 25 нарушителей были рассмотрены на расширенных заседаниях администрации и профкомов подразделений в тресте. За прогулы, опоздания, преждевременные уходы с работы, появление на работе в нестрессовом состоянии к каждому строителю применены строгие меры воздействия: отодвигается очередь на получение благоустроенного жилья на 10—50 человек, отпуска представляются премиям специально в зимнее время. Премии по итогам хозяйственной деятельности и сопоставлению валины либо не выплачиваются

вовсе, либо выплачиваются частично. Коллективы, имеющие в своем составе нарушителей, полностью снимаются с сопоставления. За 1982 год профкомом стройуправлений дано восемь предупреждений 8 нарушителей трудовой дисциплины.

Одним из методов искоренения нарушений дисциплины является более широкий перевод бригад на хозрасчет. Опыт показал, что строители, работающие по бригадному подряду, гораздо ответственнее относятся и к своему поведению, и к повышению товарности. В течение 1982 года в тресте по бригадному подряду работало 11 бригад. В них суммарно экономии по материалам составили 5,4 тысячи рублей, сумма премии рабочим — 4,5 тысячи, экономический эффект от совмещения профессий — 4,9 тысячи рублей. Выполнение норм выработки строителями, работающими по бригадному подряду, в 1982 году составило в среднем 158 процентов, тогда как в остальных бригадах — 135.

Учитывая все это, было решено в 1983 году перевести на бригадный подряд еще четыре бригады, 25 процентов от общего объема строительно-монтажных работ доверено выделить хозрасчетным коллективам.

Другим способом поддержания в подразделении треста высокой трудовой дисциплины является уменьшение текучести кадров. Пока она остается высокой, в 1982 году из треста уволились 231 человек. Причины этого стали острее нехватка жилья, мест в детских садах.

С целью закрепления и сокращения текучести кадров намечается увеличение объемов жилищного и социальнотытового-

го строительства, совершенствуются формы оплаты труда, принимаются конкретные меры по более эффективному проведению политики — воспитательной работы (в подразделении треста утверждены общественные отряды кадров).

Значительный удельный вес в общей численности уволенных занимают строители, работающие незначительное время, не имеющие необходимых профессионального уровня. В этом году планируется подготовка рабочих кадров ос новных профессий на базе объединения Пурнефтегазгеологии. В тресте работает 4 школы коммунистического труда, 6 экономических школ. Для привлечения молодежи в строительно-монтажные бригады в подразделениях треста, в Тарко-салинском и Уренгойской средних школах работают кружки по профориентации. В тресте действуют советы наставников, куда входят опытные строители. В этом году в стройподразделениях работают 37 наставников. Лучшими среди них являются Н. Н. Везмигин, В. К. Сухомлинов, С. Г. Медведиц, Ю. А. Марвишихин из Тарко-салинского СУ, В. В. Купченко, Д. Д. Развезной, Е. И. Машкина из Уренгойского СМУ.

Задачи, стоящие перед коллективом треста, большие и ответственные. В 1983 году предстоит освоить около 30 миллионов рублей. Одним из резервов, которые нужно включить в дело для выполнения этого государственного задания, является высокая технологическая, трудовая дисциплина — важный рычаг управления производством и людьми.

Н. ФЕКОЛИНА.

СТИМУЛЫ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Моральное и материальное стимулирование завоза грузов на летние и зимние точки имеет огромное значение в обнаружении все новых и новых резервов производительности.

По существующему на Таркосалинском автопредприятии подожжению имеется летняя система премий за выполнение и перевыполнение водителем планового задания. Например, если груз доставлен на летние точки в целостности и сохранности, водителю, сделавший этот рейс, получает 20 процентов премии. Если он перевыполнил план завоза до 120 процентов, то размер премии возрастает еще на 20 процентов.

С первого января в силу вошел график выполнения рейсов, при соблюдении которого также начисляется премия в размере 20 процентов. Благодаря этим начислениям, каждый водитель может заработать до 80 процентов премии в месяц. Сейчас завоз грузов производится круглогодично. Организовано 9 бригад по типам машин.

В Таркосалинском АТП между бригадами и отделными водителями организовано соревнование. Итоги подводятся ежемесячно. В соревновании часто лидируют М. Д. Даниловский, А. П. Киришин, Н. И. Афанасьев, В. М. Николаев.

СВОДКА

ПО СОСТОЯНИЮ ЗАВОЗА ГРУЗОВ НА 1 АПРЕЛЯ 1983 Г.

Объединение Пурнефтегазгеология:

Организация	План с нач. года	Факт с нач. года	План на март	Факт на март
Таркосалинская	19906	14353	8262	5458
Таркосалинская	9800	9544	3450	3563
Красноселькупская	3218	4541	1618	1701
В целом по объединению	32294	28438	13330	10722

Объединение Уренгойнефтегазгеология:

Организация	План с нач. года	Факт с нач. года	План на март	Факт на март
Уренгойская	19605	10226	4715	3362
Вдурхунуровская	11971	5433	3219	2992
Уренгойская ВМК	14154	4159	3900	2094
В целом по объединению	78450	35688	20224	12688

Как можно судить по цифрам, помещенным в сводке, завоз грузов на буровые в Пурнефтегазгеологии идет сравнительно неплохо, а в Уренгойнефтегазгеологии доукомплектованное отстаивание. По Главному управлению объединения на шестом районе на первое апреля занимают соответственно первое и... последнее место. То есть, в Пурнефтегазгеологии завезено 68 процентов всего груза, а в Уренгойнефтегазгеологии — 45,7 процента. (К слову сказать, в прошлом году по знакомому завозу уренгойцы обогнали таркосалинцев).

Начальник Таркосалинской базы производственно-технического обслуживания и комплектации Леонид Григорьевич Сороковиков согласился обрисовать положение дел с завозом грузов в объединении Пурнефтегазгеология. Он рассказал, что уже почти все точки закрыты в отношении дизтоплива. Остались номера 307, 310, 298 (под вопросом по

Очень хорошо в этом году идет завоз в Красноселькупской нефтегазозаведочной экспедиции. Там план даже перевыполнен. Но это, конечно, еще не повод для того, чтобы успокаиваться. Вель за апрель по объединению предстоит завезти более 13 тысяч тонн груза.



Немало славных дел было на счету трудящихся Тарко-Салтинского поселкового Совета в 1982 году. Они внесли существенный вклад в выполнение государственных планов, стоящих перед нашим районом. Признанные вторые места Совету по условиям Всероссийского социальности конкурса в честь 60-летия образования СССР среди поселковых и сельских Советов округа — это большая заслуга всех трудовых коллективов, депутатов, всей общины. Ответственность, оценка обаяла нас, работать лучше, высокопроизводительнее.

В состав ТаркоСалтинского поселкового Совета избрано 50 депутатов, утверждено 8 постоянных комиссий. Деятельность Совета направлена на дальнейшее развитие и совершенствование организации местной работы, повышение роли и ответственности депутатов в решении хозяйственно-политических задач, стоящих перед трудовыми коллективами поселка.

Проводится работа по реализации Закона «О Статусе депутатов Совета народных депутатов». Большинство депутатов успешно сочетают производственную деятельность с выношением депутатских обязанностей, являются передовиками в социальном соревновании. Среди них А. А. Исаево, Т. П. Басидина, А. Г. Кунин, З. А. Сафарунова, З. Д. Студенкова и другие.

С начала 1982 года прове

дело 5 сессий, в том числе 4 нового (XVIII созыва), на которых рассмотрено 30 вопросов, направленных на решение хозяйственного и культурного строительства, совершенствование организмовой работы. На сессиях отчитались о проделанной работе две постоянные комиссии, выступило по различным вопросам 42 депутата.

Работа постоянных комиссий проводится согласно плану сессийных мероприятий. Исполкомом поселкового Совета по решению работы по дальнейшему совершенствованию организации контроля за выполнением постановлений и решений высших органов, общественных решений.

Значительное место в работе исполкома занимает рассмотрение писем, жалоб и заявлений трудящихся. Ежегодно на заседаниях исполкома рассматриваются вопросы работы с письмами и обращениями граждан. В 1982 году в поселок поступило 30 писем, принято и исполнено 80 устных обращений на приеме по личным вопросам.

На первую сессию Совета приняты к исполнению 15 названий избирателей, разработаны мероприятия по их выполнению. Определены сроки, отведенные за выполнение. За истекший период с начала созыва полностью выполнены пять наказов, в стадии исполнения находятся 8 наказов, сроки которых определены на 1983—1984 годы.

Созданы и работают 188 общественных самодеятельных организаций, в которых участвует 1137 человек. Проведены семинары с председателями женсоветов, товарищеских

судов, совета домкомов, председателей комиссий по борьбе с пьянством и алкоголизмом, подготовлены и заслушаны на исполкоме ряд общественных организаций.

Проводится работа по улучшению социального обеспечения, доставки и выплаты пенсий, возбуждено ходатайство о награждении орденами и медалями многодетных матерей. Ежегодно исполкомом поселкового Совета разрабатываются комплексные мероприятия по благоустройству населенных пунктов.

Однако исполком поселкового Совета недостаточно предпринимает требовательности к руководителям предприятий, организаций и учреждений расположенных на территории Совета.

Поэтому еще низким остается инженерное обеспечение наших поселков. Часть жилых домов и общественных зданий находится в запущенном состоянии, слабо освещены улицы. Не развивается материально-техническая база ПТВИС. Не хватает водовозок, мусорных и ассенизационных машин. От ремонта до ремонта ходит по поселку выхутовый автобус и машина до станции Пуровск.

Сейчас отдела быта геологических организаций самоустраиваются от решения вопросов порядка на закрепленных территориях. Мало внимания еще Совет уделяет вновь развивающимся населенным пунктам Пуровск и Ягнетта. Поэтому, вперед непочтительный край работы.

Г. МИКРЮКОВ,
председатель исполкома ТаркоСалтинского поселкового Совета народных депутатов.

они предложили начальнику ТаркоСалтинской нефтеразведочной экспедиции И. И. Христюку ежегодно согласовывать с совхозом и лесхозом трассы зимника, а дорожно-строительному управлению — строго соблюдать дороги, отведенные земельным делом.

Комиссию возглавляет Х. Н. Тухватуллин, председатель Самбурского сельсовета. Раз в квартал собираются члены комиссии, чтобы заслушать отчетной вопрос. На следующем заседании, к примеру, будет анализироваться состояние поручки, разгрузки, хранения хитрементов и горюче-смазочных материалов в ТаркоСалтинской нефтеразведочной экспедиции. На повестке дня были также вопросы: «О работе совхоза по увеличению производства продукции сельского хо-

зяйства», «Об организации социалистического соревнования в совхозах района». Умело направляет деятельность комиссии куратор, старший инженер-землеустроитель районполкома З. Н. Кудрявцева.

Показательно, что комиссия работает с думой о завтрашнем дне. Например, в плане на 1984 год намечается рассмотреть такого насущного вопроса, как выполнение мероприятий по охране природы в верных оленей при производстве геологоразведочных работ. Депутаты постоянно занимают са решением проблем, выдвигаемых сегодня жизнью. Деятельность их направлена на реализацию в жизнь решений XXVI съезда КПСС. Промышленники, участвующие в этой работе, должны быть заинтересованы в выполнении программ на этой территории.

К. СВЕТОВА

Рассказы о коммунастах ПОМОЧЬ ЛЮДЯМ

Как по-разному относятся люди к общественной работе. Очерто это зависит? В первую очередь, наверное, от состояния души: ее бедности или щедрости.

В человеке должно жить стремление помочь людям, быть им нужным, тогда он и становится как общественный работник. Об Н. К. Змановской говорит: «Сердце открыто людям». И вовсе не удивительно, что она не первый год избирается депутатом райсовета. Нина Константиновна — рулевой-моторист ТаркоСалтинского неха РЭВ флота. Знают ее там как человека, болельщика за общие дела. Стареется трудиться так, чтобы вклад ее в общую копилку был весом, ведь в таких, как она, обличенных высоким званием, берут пример.

Люди обращаются к депутату с самыми разными вопросами. Есть у Нины Константиновны журнал приема назбирает. Но разве занесешь в него все просьбы, с которыми обращаются к депутату? Разве уместить все разговоры, которые состоятся с избирателями? Да и не ставит она такой цели. Важно помочь людям.

Пришла женщина, вместе работают: «Помогите устроить ребенка в сад». Знает Нина Константиновна, как это нелегко, но и помочь надо. Молодая мама оторвана от производства, сидит дома. Конечное, это не дело. И идет депутат в профком, в районполком. Убеждает, настаивает. Девочка ходит сейчас в садик, мама работает. Понятное дело, не всегда удается удовлетворить просьбу человека. И тут

очень важно хорошо, искренне поговорить с ним, чтобы он не потерял веры.

Так повелось, что в любой трудной ситуации обращаются в неке к депутату. Несомненно, это еще и потому, что верят ему, надеются на него. Возник как-то вопрос о ритмичном снабжении хлебом лавастова (случайность перебор). К кому идти? К депутату. Сходила в пекарню, в ОРС — вопрос решится. Не заглядываясь работа комсомольской организации: «Нина Константиновна, помогите поправить дело». Коммунист Змановская знает: и это ее долг по заботить. Ведь почетные и высокие звания присваиваются в первую очередь тем, кто готов быть вперед, чувствовать ответственность за других.

Обращаются нередко за консультацией. Казалось бы, чего проще: сослаться просителя в юридическую консультацию. Нет, раз человек считает нужным доверить тебе, оправдай его веру. В свободное время пойдет Нина Константиновна выяснять причину неуверия и доведет дело до конца.

Не устают ли Нина Константиновна от общественной работы? Она, кроме всего, еще и зав. нспитатным отделом по работе среди женщин при райкоме партии. И здесь тоже дело, требующее полной отдачи. Нина Константиновна задумывается, потом говорит: «Если честно, бывает, устаю. Но отнимите у меня все эти дела — и пусто станет вокруг». Другого ответа и не ожидалась от Н. К. Змановской: сердце ее принадлежит людям.

Г. ИШТЕРЯКОВА,
инструктор районполкома.

РАСТЕТ АВТОРИТЕТ С О В Е Т А

На территории Самбурского сельского Совета расположено совхоз «Пуровский». Во втором году однанадцатой пятилетки он достиг положительных результатов в главной сельскохозяйственной отрасли — оленеводстве.

Возросло влияние Совета на развитие сельского хозяйства, здравоохранения, народного образования и культуры обслуживаемых населенных. Все это положительно сказалось на выполнении государственных планов всеми предприятиями поселка.

Исполком Самбурского сельского Совета, выполняя решения XXVI съезда, работает над совершенствованием организационно-массовой работы.

Проводится работа по дальнейшему повышению уровня подготовки сессий и заседаний исполкома, улучшилась деятельность постоянных комиссий, которые регулярно проводят свои заседания, участвуют в проверке решений.

Исполком постоянно обоб-

щает критические замечания, выказанные депутатами, сообщает населению о своей деятельности в межсессионный период.

Большое внимание исполком уделяет выполнению наказов избирателей, данных депутатам сельского Совета XVIII созыва. Из пяти наказов выполнены три. В стадии выполнения два. Это строительство вертолетной площадки и возведение забора, по этим объектам ведутся подготовительные работы. Депутатам районного Совета на встречах с избирателями были даны три наказа. Мне как депутату райсовета был дан наказ: «Упорядочить движение почтового — пассажирских рейсов Тарко-Сале — Самбург». Сейчас в зимнее время рейсы выполняют самолеты Ан-2, в осенне-весенний период вертолеты, в летнее время — речной транспорт.

Х. ТУХВАТУЛЛИН,
председатель Самбурского сельского Совета.

НЕ НАНЕСТИ ПРИРОДЕ РАН...

На очередное заседание постоянной комиссии райисполкома по охране природы и сельскому хозяйству был вынесен вопрос «О работе на земельном транспорте на оленьих пастбищах в беснежный период и транспортная вышконтражной конторы бурового оборудования». Закономерно, что об этом говорят заранее, задолго до лета. Есть время все тщательно продумать, вынести, наметить меры. На заседании был представлен начальник ВМК Э. А. Саркисов. Он доложил о состоянии дел. У депутатов особых претензий к вышконтражной конторе не возникло. У депутатов лишь контроль за качеством проводимых работ. Об этом и запись в постановлении ВМК председателя ВМК. Должна быть использована вся возможность сохранить приrodu, не нанести ей ран.

В этих целях депутаты комите-

ПРИМЕМ ВСЕ МЕРЫ

С большой заинтересованностью прошли обсуждение на общем собрании работников Пуровского райбыткомбината Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем развитии и улучшении бытового обслуживания населения».

В постановлении подчеркивается, что главным направлением в развитии бытового обслуживания должно быть расширение услуг по восстановлению потребительских свойств находящихся у населения изделий, удовлетворение потребностей населения в услугах парикмахерских, фотографических, ателье проката предметов длительного пользования, готовящих по заказам населения изделий, отглаживающих, выскоким качеством.

Работа всего коллектива райбыткомбината направлена на реализацию поставленных задач. Так, усовершенствован

режим работы предприятия и его филиалов с тем, чтобы он был наиболее удобен для трудящихся. Значительно выросла сеть приема заказов: созданы комбинатские приемные пункты в поселках Ягнетта, Коротчаево, Пуровск и других.

С начала этого года населению Пуровского района оказаны бытовые услуги по 11 видам на общую сумму 66,6 тысячи рублей. В этой пятитысячелетней работе перед предприятием района дополнить услуги по ремонту бытовой техники, химической чистке вещей, увеличить число оказываемых услуг в комплексных приемных пунктах.

При обсуждении постановления выслушавшие отметили, что для успешного решения поставленных задач необходимо решить в первую очередь вопросы материально-технического обеспечения райбыткомбината, напичка собственными

транспортом, обеспеченности кадрами, производственной площадью. Работники КБО надеются та же, что в соответствии с выпущенным постановлением встретятся в устье оркестра районного исполкома Советов народных депутатов принять меры к улучшению жилищных условий работников бытового обслуживания, обеспеченности их детскими дошкольными учреждениями.

Успешное решение задач поставленных партией и правительством перед работниками сферы обслуживания, будет действительно удачным, самоотверженного труда. Все работники Пуровского райбыткомбината примут необходимые меры к обеспечению безусловного выполнения заданий по развитию и улучшению бытового обслуживания населения, будут стремиться к достижению новых успехов.

Н. КЛЕВКИНА,
мастер - контролер.



Более трех лет работает в Таркосагинском строительном управлении С. Ермаков и Н. Игнатев. Они каменщики из бригады П. Судина. Сейчас этот коллектив ведет кладку стен строящейся хлебопекарни. Работы у каменщиков много, и следить за ними быстро. Ведь пекарня должна быть сдана в этом году.

На снимке: слева направо — Н. Игнатев и С. Ермаков ведут кладку.

Фото В. Ключева.

По следам неумолимых писем

В редакцию в письменной форме обратился тов. В. Шабанов из поселка Ханьмей, он работает крановщиком в ГОРЕМ-36. В своем письме тов. Шабанов просил разъяснить, какова расценка оплаты труда за час при работе на кране со стрелой в 32,5 метра. В организации, где он работа-

Независимо от длины

ет, такую справку дать не могут. Редакция обратилась за помощью в Таркосагинское автомобильное предприятие. Нам ответили начальник АТП 3. Сулейманов: «Работа машинистов

автомобильных кранов, независимо от длины крановой стрелы, тарифицируется по шестистрадальной сетке. Часовая тарифная ставка машиниста шестого разряда 0,79 коп.»

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ И ЗВЕЗДАМ

Овоемие космоса идет поспине с космической скоростью: от первого искусственного спутника Земли, от первого вытара вокруг нашей планеты, совершенного Юрием Гагариним, — до крупных орбитальных комплексов и многомесячных пилотируемых полетов, до сверхдальних экспедиций на Луну, Марс и Венеру.

Правда, 1982, 10 авт.

Старт корабля «Восток», пилотируемого первым космонавтом СССР Ю. А. Гагариним, стал эпохальным событием космической эры. Этот полет показал принципиальную возможность безопасного пребывания и работы человека в космическом пространстве, открыл новые горизонты в познании Вселенной. За прошедшие годы человечество много узнало о космосе, об условиях труда в мире неведомости. 114 космонавтов и астронавтов провели в космическом пространстве во время полета автоматических аппаратов и пилотируемых кораблей способствовали развитию многих направлений науки и техники. Сегодня космическая техника — важнейший инструмент совершенствования таких сфер народного хозяйства, как связь, метеослужба, изучение природных ресурсов Земли, охрана окружающей среды. Золотыми буквами выписаны в историю науки и техники многие достижения советских космонавтов.

НАШ КАМЕНДАРЬ

13 апреля — 100 лет со дня рождения Демьяна Ведного (1883—1945), советского поэта.

Демьян Ведный (Ефим Алексеевич Придаворов) родился 13 апреля 1883 года в семье крестьянина - бедняка деревни Губовка Херсонской губернии. Первые стихи Д. Ведного были опубликованы в 1909 году. В его стихах запечатлено время, в которое он жил и творил. Они — «живые рапорта» о революции, гражданской войне, коллективизации, переломных пятилетках, Отечественной войне.

Подлинным идейным воспитателем и учителем Д. Ведного был В. И. Ленин, характеризовавший его произведение, как весьма остроумные, проницательные, меткие, бьющие в цель.

Уже в доктрибрьский период сапфирские стихи поэта

ветской космонавтики. Многие советские ученые, инженеры и космонавты успешно работают над созданием постоянно действующих пилотируемых орбитальных комплексов. Результаты космических исследований и наблюдений эффективно используются в народном хозяйстве нашей страны, становятся достоянием все новых и новых стран. Ныне около 150 стран пользуются услугами космической связи, более 100 стран используют данные со спутников для изучения природных ресурсов. С момента запуска первого искусственного спутника Коммунистическая партия и Советское правительство последовательно выступают за то, чтобы космос служил только целям познания, созидания, общественного прогресса, делу укрепления мира. Ярким подтверждением этого служат успешная реализация программы «Интеркосмос», объединившей усилия социалистических стран в исследовании и использовании космического пространства.

В 1923 году Д. Ведный был награжден орденом Красного Знамени. Это было первое в стране награждение писателя. К 50-летию со дня рождения поэт был награжден орденом Ленина.

Умер Демьян Ведный в Москве 25 мая 1945 года.

Хроника ТАСС.

ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТЬ ОБЩАЯ

льности труда бытотиков. Главными нашими проблемами попрежнему остаются нехватка производственных площадей, отсутствие в распоряжении райбыткомбината автомобилей транспорта.

Сырье и материалы, прибывшие в аэропорт, нечем вывезти. Автомобиль необходим для перевозки товаров кооперации по комбинату - прикомбинатным пунктам, для сбора заказов. Уже перестает удивлять такая картина: с мешками на

плечах руководители периферийных подразделений вынуждены ждать попутного транспорта, чтобы доставить из райбыткомбината необходимый груз для производства услуг на местах.

Особенно нуждаются в расширении площадей швейной и обувной цехи Таркосагинского Дома быта. Необходимо помещение для организации мастерской по ремонту сложной бытовой техники в райцентре. РБК испытывает острую не-

заинтересованы не только работники бытового сервиса, но и все жители района, и нам бы очень хотелось знать мнение на этот счет тех ответственных работников, кто по долгу службы призван решать эти вопросы.

Н. ГОРДИНЬСКАЯ, закройщик, **Ф. ФИЛИНБЕРГ,** швея, **Б. ТРЕПЬВУС,** обувщик.

Редактор В. МОГИН.

